



Бывший главный бухгалтер муниципального образования Кокуйского сельского поселения признана виновной в присвоении денежных средств



Собранные Куменским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главному бухгалтеру муниципального образования Кокуйского сельского поселения. Она признана виновной в совершении двух эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что бывший главный бухгалтер муниципального образования Кокуйского сельского поселения неоднократно при формировании реестра на выплату денежных средств работникам, указывала себе большую сумму, чем ей должна была



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

быть выплачена. В последующем банком на банковскую карту обвиняемой зачислялись денежные средства в большом размере, которые женщина расходовала по собственному усмотрению.

В результате преступных действий она причинила администрации Кокуйского сельского поселения Сунского района Кировской области материальный ущерб на общую сумму более 125 тысяч рублей.

В ходе следствия вину в инкриминируемом ей преступлении она признала, добровольно возместила ущерб, причиненный ее действиями. Следователи собрали достаточную доказательственную базу, провели комплекс следственных действий.

На основании собранных доказательств суд, согласившись с мнением государственного обвинителя прокуратуры Сунского района, признал женщину виновной и назначил ей наказание в виде штрафа в размере 230 тысяч рублей. Приговор не вступил в законную силу.

12 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1490216>